
04, 2025 — 
DELIBERAÇÃO DAMATERIA 

APROVADO 

1 REJEITADO 
Ata da 4º Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo, realizada no idia Íámfmg;&o 

de 2025. 
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—— Votos desfavoraveis 

Aos (18) dezoito de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9hrs o o da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado de Pernamb 

Anténio Santana, 16, nesta cidade, presente os Senhores Vere| 

Pereira de Queiroz, Romulo Henrique Farias Lopes, João Paulo da Silv¥ 

Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da Silva, Francisco Torres Martlns, José 

Alex Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira Torres e Bruna Fernanda Térres de 

Moura Barros. O Sr. Presidente abriu os trabalhos da 4* Sessao Ordinaria, dando 

boas-vindas aos Senhores Vereadores, aos funcionarios da casa, e aos demais que 

se encontram presente. Apresentacao e leitura da Ata da 2* Sessao Ordinaria do 1° 

Periodo Legislativo, realizada no dia 28 de fevereiro de 2025, aprovada. 

Apresentagio e leitura da Ata da 3* Sessão Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, 

realizada no dia 18 de margo de 2025, aprovada. Leitura e apresentacio do Parecer 

n° 003/2025 da Comissao de Legislagido, Justica e Redação Final, favoravel a 

aprovação do Projeto de Lei nº 003/2025 do Poder Executivo Municipal, aprovado. 

Apresentação e leitura da Mensagem e do Projeto de Lei n° 003/2025 do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar lotes de terrenos para 

implantagio do Programa Minha Casa Minha Vida (MCMV) - Entidades ou Rural e da 

outras providéncias, projeto aprovado. Leitura e apresentacdo do Requerimento n° 

038/2025 de autoria do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado. fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

reativacao das sete maquinas de fabrico industrial (maquinas industriais), que estão 

localizadas no depésito, para que possam serem fornecidas para o distrito de 

Jabitaca, oferecendo local adequado e orientação profissional para a população que 

queira utilizar, principalmente as mulheres que foram as que mais solicitaram, entre 

os pedidos da população, aprovado. Leitura e apresentagdo do Requerimento n° 

058/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construção de uma Academia da Saude no distrito 

de Irajai, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento n° 059/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a construcdo de uma delegacia na sede do municipio, aprovado. Leitura e 

apresentacio do Requerimento n° 060/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo 

da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalação de um pogo 

artesiano no Sitio Pé de Serra, projeto aprovado. Leitura e apresentacdo do 

Requerimento n° 061/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 
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Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalação de um poço artesiano na 

comunidade da Lagoa Nova, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

062/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Deputado Federal Renildo Calheiros, solicitando que seja 

destinado uma emenda parlamentar para a complementação das obras de 

saneamento da Academia das Cidades, no município de Iguaracy, aprovado. Leitura 

e apresentação do Requerimento nº 063/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge 

da Silva, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro 

Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalação de Banheiros e 

Vestuários nos campos de futebol da comunidade Lagoa Nova, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 064/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de 

Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto e ao Secretário de Cultura e Turismo Marcone Melo da 

Silva, solicitando que seja realizado a construção de Pórticos nas entradas e saída 

no distrito de Jabitacá, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

065/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a pavimentação asfáltica nas principais ruas do 

distrito de Irajaí, município de Iguaracy, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 066/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a pavimentação asfáltica nas principais 

ruas do distrito de Jabitacá, município de Iguaracy, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 067/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael 

de Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a ampliação do posto 

de saúde da Comunidade da Ramada da Quixabeira, localizada neste município, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 068/2025 de autoria da Srº. 

Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizada a pavimentação e saneamento básico da Rua Joaquim Vicente da Silva 

Sobrinho, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 069/2025 de autoria 

do Sr. Vereador josé Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a revisão e o aumento das diárias concedidas aos motoristas do município, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 070/2025 de autoria do Sr. 

Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a construção da uma quadra poliesportiva para a comunidade de Lagoa 

Nova, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 071/2025 de autoria da 

Srº, Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que 

seja realizado a pavimentação que liga a Rua Francisco Helvecio da Silva e a Rua
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Fernando José de Lima Silva, aprovado. Leitura e apresentacio do Requerimento n° 

072/2025 de autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma Quadra 

Poliesportiva no distrito de Jabitaca, aprovado. Leitura e apresentagéo do 

Requerimento n° 073/2025 de autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado obras de pavimentacédo na comunidade 

da Ramada da Quixabeira, aprovado. Leitura e apresentacao do Requerimento n° 

074/2025 de autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja disponibilizado o prédio do “Grupo” da comunidade Lagoa Nova 

para que nele seja instalado e funcione uma Unidade de Saude da Familia (UBS), 

aprovado. Leitura e apresentagio do Requerimento n° 075/2025 de autoria do Sr. 

Vereador Rémulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a arborizagdo em uma das laterais do espaco onde acontece a feira de 

animais em Jabitaca, através do plantio de arvores, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 076/2025 de autoria do Sr. Vereador Romulo 

Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

manutengio do poço localizado no sitio Socorro, nas proximidades da residéncia do 

Senhor Reinaldo, aprovado. Leitura e apresentacio do Requerimento nº 077/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

feito o roço das estradas vicinais, bem como da PE que liga o municipio, aprovado. 

Leitura e apresentacdao do Requerimento n° 078/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a instalacéo 

de um pogo artesiano no distrito de Irajai, aprovado. Com a palavra o vereador 

Francisco Torres, que cumprimenta todos presentes que faz um lembrete que o 

primeiro a ser votado é o parecer da comissio de justica e redacao final e dai que 

se da continuacio ao processo de votacido. Com a palavra o vereador Amaury que 

cumprimenta todos presentes e cita que fez o requerimento para Jabitaca achando 

que o do senhor presidente tinha sido feito somente para lguaracy, o presidente 

assume o equivoco e afirma ser só para Iguaracy, o vereador Amaury volta a citar 

que na proxima sessão fara um requerimento para Irajai também. Com a palavra o 

vereador José Alex que cumprimenta todos presentes, o mesmo pede para o colega 

vereador Amaury que explique o requerimento porque Iguaracy ja foi licitado. O 

vereador Amaury se pronuncia após ter sido citado, o mesmo diz que acha que foi 

um erro da pauta e pede pra o vereador José Alex prestar atenção, o presidente 

esclarece e pede atenção na leitura. Com a palavra o vereador João Paulo que pede 

inclusdo do seu nome n requerimento de n° 074/2025 de autoria do vereador José
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Alex, o mesmo permite e o requerimento entra em votacéo. Palavra facuitada ao 

vereador Rémulo que cumprimenta todos presentes e fala sobre a importancia de 

seu requerimento, devido ao calor e falta de sombra, o mesmo diz que doara as 

mudas, ele também pede o apreco dos colegas vereadores a respeito dos seus 

requerimentos. Com a palavra o vereador José Jorge que cumprimenta todos 

presentes, ele afirma que pode ajudar o vereador Rémulo conversando com o atual 

secretario pois ele tem vontade de ajudar todos. Palavra facultada ao vereador 

Rémulo Lopes que agradece a aprovação dos seus requerimentos, agradece a 

vereadora Bruna pela parceria no requerimento da ultima sessédo, o mesmo pede a 

conscientizagcao da população a respeito dos celulares principalmente relacionado 

as criangas devido ao ocorrido da crianca que acabou falecendo em Jabitaca devido 

a um desafio da internet, ele também agradece pelo apoio em relação a estudante 

que foi aprovada no projeto jovem mercosul. Com a palavra o vereador Joao Paulo, 

que agradece a todos pela aprovacio dos seus requerimentos e pede a presenca da 

população nas sessdes pra interagir com os vereadores e assim poder facilitar a 

ajuda deles. Com a palavra o vereador Simão Rafael que cumprimenta todos 

presentes e agradece a aprovagio dos seus requerimentos, ele também cita que 

ainda esta tentando resolver a respeito da rua que ainda não tem nome, 0 mesmo 

também faz um pedido ao prefeito relacionado ao pessoal dos sitios goiabeira, 

pitombeira, passagem dos cavalos e etc que não tem acesso a postos médicos em 

Iguaracy nem Jabitaca e tem que se deslocar para Irajai, e é um descaso com essa 

população. O presidente argumenta e deixa claro a importancia da fala do vereador 

Siméao. Com a palavra o vereador José Jorge que parabeniza sua esposa pelo seu 

aniversario e pelos seus 24 anos de casados, o mesmo fala sobre os elogios que 

vem recebendo devido ao tratamento dos funcionarios da camara com a populagao 

que vem ate a casa a procura de ajuda dos seus vereadores, ele também fala sobre 

a cobertura do curral das criagées. Palavra facultada ao vereador Francisco Torres 

que cumprimenta todos presentes e agradece ao prefeito pela resposta ao seu 

pedido a respeito do posto de saude do caroa, também parabeniza os organizadores 

do torneio de Irajai, o mesmo pede explicagdo ao secretario de obras sobre o que 

esta acontecendo com a rua Miguel Melo que esta com a obra parada a 3 meses, ele 

também fala a respeito dos matos na beira das estradas sentido afogados que estão 

tomando de conta da pista e na gestao passada isso não acontecia, nas saidas para 

Sertania, Jabitaca e afogados estão se formando ferros velhos esta e tem que ser 

retirado devido a imagem da cidade. Com a palavra o vereador José Alex que 

agradece seus requerimentos aprovados, pede ao senhor prefeito que olhe com bons 

olhos a respeito do pagamento dos motoristas, o mesmo tras o laudo veterinario do 

cavalo morto que foi pedido uma explicação, parabeniza o vereador Jorge que entrou 

em contato com seu deputado e aconselha a importancia de entrar em contato 

direto com seus deputados. O senhor presidente pede que a 1* secretaria faca a 

leitura do laudo que assim o faz. Palavra facultada ao vereador Amaury que 

agradece seus requerimentos aprovados, parabeniza todos os vaqueiros e 

organizadores da missa dos vaqueiros, ressalta a fatalidade do caso da crianca
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Esmeralda e pede atenção dos responsáveis com suas crianças no celular, agradece 

ao prefeito a atenção em relação ao seu requerimento a respeito de uma agência 

bancária, fala sobre a luta a respeito da demora para tirar os GTAs dos animais na 

feira de Tabira, agradece ao vereador José Alex por ter atendido seu pedido. Com a 

palavra a vereadora Bruna Torres que cumprimenta todos presentes e parabeniza 

todos os organizadores e pessoal de Irajai pela missa do vaqueiro, convida todas as 

mulheres para o primeiro circuito funcional, organizado em parceria do governo 

municipal com assistência social, a vereadora fala sobre a resposta que recebeu 

relacionada aos balancetes solicitados pela professora a mesma, que pediram até 

dia 31 para serem enviados, ela agradece pelos seus requerimentos aprovados e 

fala sobre a parceria com o vereador Rômulo que deu certo independente do partido, 

e cita a importância da supervisão dos pais com os celulares dos seus filhos. Com 

a fala o presidente que agradece a aprovação dos seus requerimentos o mesmo cita 

a importancia dos requerimentos e tras de volta a importancia do seu requerimento 

da piscina e aulas de natacao, que pode poupar a vida de muitas pessoas inclusive 

criancas se vier a acontecer algum acidente, agradece a aprovação da emenda das 

terras para construção das casas, ele fala sobre a empresa que vem quebrando as 

ruas e não esta repondo, porque ja tem ruas inacessiveis. Com a palavra o vereador 

José Jorge que da a ideia de trazer o responsavel para esclarecer uma resolução 

para essa situacéo ou a suspenção dessas obras. O presidente concorda com o 

vereador Jorge que se for necessario embargar a obra, o mesmo pede ao secretario 

de obras uma atenção relacionada a isso. Com a palavra o vereador Joao Paulo que 

diz ter estado com o secretario Fabio que diz tinha uma maquina com problema mas 

ja estava sendo resolvido, o mesmo pede que ele dé uma atenção a estrada do sitio 

logradouro que tem areas precarias. Palavra facultada ao vereador Francisco Torres 

que diz que não podem culpar o secretario, o municipio está com a maquina 

quebrada a mais de 3 meses e isso e falta de administracéo. Para concluir sua fala 

o senhor presidente parabeniza o prefeito, o secretario e a população de Irajai pela 

festa muito bem organizada. Com a fala o vereador José Alex que fala ao vereador 

Amaury que foi atras de informações sobre o concurso também porém ainda não 

recebeu nenhum documento a respeito e vai aguardar para não se prejudicar 

repassando informações rasas. O vereador Amaury concorda com a informação e 

assim o presidente declara o fim da sessão. O Sr. Presidente facultou a palavra e como 

ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessdo e para constar mandou lavrar 

a presente Ata que depois de lida e aprovada vai por mim assinada 12 Secretdria 

e Presidente .


